

Fund

开放式基金每日行情(2月18日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 前日净值, 当日净值, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

基金专户理财业务推进神速

首批获得资格公司目前已完成组织架构搭建、产品设计等工作

◎本报记者 周宏

基金专户理财业务的推进速度只能以神速来形容。

来自行业内的信息显示,虽然首批获得资格的公司名单上周才发布,但对于“专户理财业务第一单”的竞争却已在名单公布后的第一个工作日内就迅速展开。

国泰基金有关人士透露,公司获得首批专户理财资格消息公布当日,便有几家客户主动找上门来,显示市场对该项业务非常欢迎。

南方基金内部人士则表示,南方基金于去年成立了专户理财部,为相关业务配备了经验丰富的团队。

诺安基金也表示将积极拓展专户理财团队,并将该项业务确定为未来发展的重点战略方向。

诺安基金成为首批批准从事特定客户资产管理业务的基金公司之一。

产品创新和客户储备等方面做好了充分准备,并将积极拓展专户理财业务。

汇添富基金表示,已成立独立的特定客户资产管理投资决策委员会来统一协调特定客户投资研究和资产管理工作。

另据了解,汇添富基金在特定客户资产管理业务上将实行机构理财经理负责制。

添富基金就能向客户提供从前端的产品设计到之后的合同签订以及最终的投资和客户服务。

易方达基金的进展可能是首批公司中较快的,该公司有关人士透露,在获得行业首批专户理财资格之后,易方达基金正着手启动专户理财业务。

聚焦新基金发行

基金发行市场触底反弹

两股票型新基金首日募集28亿



◎本报记者 郑焰 王文清 安仲文

来自基金公司的数据显示,昨日首发的南方盛元红利基金与建信优势动力基金,当日共募集28亿元。

在A股市场一度跌破4200点的关口,南方盛元红利与建信优势动力基金于2月1日获得发行批文。

根据公告,南方盛元红利与建信优势动力同为创新型封闭式基金,预定发行规模分别为60-80亿元、40-60亿元。

进入鼠年后,随着市场调整的深入,新基金发行得以松动,并迎来了一波小高潮。

汇添富增强收益以及交银施罗德增利等债券型基金和南方盛元、建信优势动力等股票型基金,都在近两周内紧密上市发行。

但另一方面,基金销售却不容乐观。公告显示,工银瑞信中国机会全球QDII基金首发规模仅为1.56亿元。

随着单边上涨市场的结束,新基金当日上售罄的情况早已不再,达到规模上限也不容易。

南方盛元红利基金基金经理陈健称,经过近期调整,市场风险得到了一定释放。

申购热情有所回升

——京沪穗三地基民对新基金心态调查

◎本报记者 郑焰 王文清 安仲文

春节后,新基金终于迎来了久违的发行潮。

在两只股票型新基金首发当日,两只基金分别走访了北京、上海与广州的三地代销网点后,发现,剧烈的市场震荡无疑让基民很受伤。

的年轻人或许会选择网络购买。

而广州市工行署前路支行甚至出现久违已久的排队购基现象。

数据表明,2007年基金业绩平均增长在120%左右,不过,大部分基民并没有顺利赚到这1.2倍的利润。

北京:长期持基仍缺信心

昨日,记者在工行、中行、建行看到,尽管营业大厅里已摆满相关资料,但前去询问的市民寥寥可数。

在中行一家营业网点,一位老基民在研究过南方盛元红利发行资料后,向客户经理发问:“这只基金规定一年是封闭式,这期间我们不能赎回,现在股市表现也不稳定,我们这个时候买封闭式基金是不是大了些?”

工行某营业网点理财师称,去年9月份至10月份,尽管新基金发行断流,老基金依旧销售火爆。

被“套”基民:暂不参与

而前期的净值下跌,显然令基民很受伤。

一位老基民向记者抱怨:“去年9月份买的新基金都下跌,我买的基金还算不错了,但也亏了1000多元。”

一些炒股的基民逆向思维,在别人选择观望时介入新基金。建行一位理财师向记者透露:“这些基民对政策的敏感性较高,他们认为,新基金的重开是一种积极的政策信号。”

长期投资悄然盛行

尽管购基热情尚未高涨,不过,记者在采访时发现,基民的心态已悄然渐变。

一位重新介入新基金的基民向记者表示,从以往经验看,长期持有收益较高。

广州、上海:相对乐观

相对于北京的谨慎而言,广州与上海的情况似乎比较乐观。

记者走访了上海浦东某建行网点后发现,这两只新基金吸引了不少投资者前来咨询。

华夏希望债券基金两日销售20亿

◎本报记者 王文清

鼠年伊始,基金发行市场逐步回暖。作为鼠年首发基金——华夏希望债券基金——近期基金发行的“低调”状态,自2月14日发行以来,仅2天销售近20亿,为新年度的基金市场带来了开门红。

在经历了连续两年的市场大涨之后,2008年的A股市场出现了大幅调整,在没有实质性突发利空的情况下,自1月15日开始的短短14个交易日,沪指最大跌幅一度达到了23.7%。

受此影响,基金发行市场陷入低谷,这与2007年基金首发动辄数百亿的情景形成了鲜明对比。

根据晨星资讯统计,今年1月份,晨星股票型基金指数跌幅9.00%,配置型基金指数下跌6.97%,而晨星债券型基金指数月度下跌仅为0.70%。

沪深上市基金每日行情(2月18日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

基金动态

华宝兴业动力组合分红

◎本报记者 弘文

华宝兴业基金公司今日发布公告称,华宝兴业动力组合基金每10份基金份额向持有人分红14.30元。

银河稳健将于近期拆分

◎本报记者 郑焰

银河稳健基金将于近期拆分。该基金自2003年8月成立以来,历经牛熊市考验,被晨星、银河证券基金研究中心等多家权威评级机构评为五星级基金。

华商运用固有资金购买旗下开基

◎实习生 周祺璜

华商基金今日发布公告称,拟用2600万元固有资金于2月22日申购该公司管理的华商领先企业混合型开放式证券投资基金。

新基金

浦银安盛价值成长:不求大但求“精”

◎本报记者 弘文

尘封近半年后,首批开放式股票型新基金之一花落浦银安盛基金管理有限公司。

浦银安盛价值成长:不求大但求“精”

尘封近半年后,首批开放式股票型新基金之一花落浦银安盛基金管理有限公司。

浦银安盛基金管理有限公司总经理刘斐表示,“浦银安盛价值成长”是公司的第一个新产品,公司上下为此作了非常充分的前期准备。